

06 июля 2020г. в МАОУ СОШ №2 начала работу досуговая площадка.

Летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Этот период как нельзя более благоприятен для развития их творческого потенциала, совершенствования личностных возможностей, приобщения к ценностям культуры, вхождения в систему социальных связей, воплощения собственных планов, удовлетворения индивидуальных интересов в личностно значимых сферах деятельности.

Летняя досуговая площадка – это новый образ жизни детей, новый режим с его особым романтическим стилем и тоном. Это время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося за год напряжения, восполнения израсходованных сил, восстановления здоровья. Это период свободного общения детей. Поэтому важнейшей задачей педагогов в условиях летней досуговой площадки является вовлечение детей в продуктивную совместную деятельность.

Работа площадки организована в трех направлениях: спортивные отряды, досуговые, разновозрастные.

День в отряде начинается с утреннего фильтра: измерение температуры, внешние признаки простудных заболеваний.

Воспитатели провели беседы и раздали памятки о профилактике коронавирусной инфекции.

Педагоги подготовили для ребят много интересных мероприятий.

Предполагаем, что время, проведенное на досуговой площадке, не пройдет бесследно ни для взрослых, ни для детей, и на следующий год они с удовольствием будут участвовать в работе лагеря.

